
باشگاه استقلال در سال‌جاری در تلاش است با انجام به‌موقع تعهدات 

بین‌المللی از شکل‌گیری پرونده‌ها و دردسرهای تازه برون‌مرزی جلوگیری 

کند، این در‌حالی است که مصطفی آجرلو، مدیرعامل استقلال حساسیت 

ویژه‌ای به موضوع پرونده‌های بین‌المللی و جلوگیری از ورود خسارت‌های 

سنگین در این حوزه دارد. بر همین اساس کمیته ویژه‌ای در باشگاه 

استقلال، مساله موعد پرداخت بدهی‌های خارجی را پیگیری می‌کند تا 

این باشگاه مثل سال‌های گذشته هر روز در انتظار صدور حکم تازه‌ای در 

محاکم بین‌المللی نباشد. 

در همین راستا طی سال‌های گذشته یکی از مواردی که باعث‌شده تا 

بدهی‌های باشگاه استقلال انباشته شده و به یک عدد قابل ذکر برسد، به 

همین موضوع بدهی‌های ارزی به‌جا مانده از سال‌های گذشته مربوط شده 

و نکته قابل توجه اینکه این روال هر‌ساله تقریبا از زمانی که پای خارجی‌ها 

چه در عرصه مربیگری و چه در عرصه بازی باز شده، ادامه داشته و مختص 

به مدیران امروز و دیروز و شخص خاصی نیست و این موضوع طی سالیان 

گذشته تقریبا گریبان همه این مدیران را گرفته که این قضیه نشأت گرفته 

از عملکرد قبلی‌ها و چه‌بسا خودشان است. 

استقلالی‌ها در نخستین اقدام خود، در روزهای گذشته با شیخ دیاباته 

مهاجم آفریقایی پس از کاهش میزان مطالبات با دفاعیات ارائه‌شده از 

جانب باشگاه تسویه‌حساب کردند. با اعلام باشگاه شکایت ۵۳۷ هزار دلاری 

این بازیکن بابت مطالبات گذشته‌اش، با پیگیری معاونت حقوقی باشگاه 

استقلال منجر به صدور حکم نهایی کمیته وضعیت فیفا به مبلغ ۱۷۵ هزار 

دلار شد، درنهایت با پرداخت مطالبات این بازیکن در آستانه بسته‌شدن مجدد 

پنجره نقل‌و‌انتقالاتی استقلال به‌خیر گذشت و درنهایت با تایید وکیل این 

بازیکن پرونده مختومه اعلام شد. این اتفاق در شرایطی رخ داد که معاونت 

حقوقی باشگاه استقلال بدون استخدام وکیل بین‌المللی، طی دو مرحله از 

طریق لوایح دفاعیه مستدل و مستند به ادعای بازیکن نامبرده پاسخ داد و از 

حقوق باشگاه استقلال دفاع کرد که درنهایت کمیته وضعیت فیفا با پذیرش 

استدلال‌های باشگاه استقلال، این باشگاه را صرفا به مبلغ ۱۷۵ هزار دلار 

محکوم کرد که با سود دیرکرد این پول، باشگاه استقلال حدود 181 هزار 

دلار به این بازیکن پرداخت کرد. 

از سوی دیگر طی روزهای گذشته مطالبات رودی ژستد، کوین یامگا و گابریل 

پین بازیکنان و مربی خارجی فعلی و همین‌طور مطالبات مدیربرنامه‌های 

میلیچ و باشگاه پورتیموننزه پرتغال )به‌خاطر انتقال سلمانی( نیز 

پرداخت شد. با همه این تفاسیر شاید خیلی هم لازم به ذکر نباشد 

که طی مقاطع گذشته در فصول مختلف چه تنش‌ها و چالش‌هایی 

بر سر عدم‌پرداخت به‌موقع بازیکنانی مانند شیخ و میلیچ شکل 

گرفت و آنها هر بار به حالت قهر تهران را ترک کرده و با فرستادن 

هشدارهای فسخ یک‌طرفه قرارداد در چه مخمصه‌ای باشگاه را 

قرار دادند و درنهایت هم که به‌خاطر شکایت دیاباته، پنجره 

نقل‌و‌انتقالاتی استقلال بسته شد!

 سابقه مدیرعامل استقلال در 

همکاری با خارجی‌ها

قبل از اینکه آخرین اخبار پرونده بدهی 

این  ی  رجی‌ها خا به  ل  ستقلا ا ه  شگا با

را مرور کرده و اخبار و حواشی  باشگاه 

این نکته حائز  به‌روز‌رسانی کنیم  را  آن 

اهمیت است که آجرلو، مدیرعامل فعلی 

استقلال سابقه موفقی در همکاری با 

مربیان و بازیکنان خارجی دارد و سوابق مدیریتی او نشان می‌دهد معمولا 

در همکاری با خارجی‌ها موجب باز شدن پرونده‌های دردسرساز و زیان‌بار 

خارجی نمی‌شود. 

مدیرعامل اسبق باشگاه پاس، مصطفی دنیزلی را اوایل دهه هشتاد به 

ایران آورد که دوطرف درنهایت با صلح و سازش و تسویه مطالبات مربی اهل 

ترکیه به همکاری خود خاتمه دادند. عیسی ترائوره و احمد کاظم عراقی 

هم بازیکنان خارجی پاس بودند که بدون هیچ مشکل حقوقی در پایان 

مدت قرارداد از این باشگاه جدا شدند. آجرلو در تراکتورسازی هم ساغلام را 

از ترکیه به خدمت گرفت که با رضایت دوجانبه و دریافت مطالبات خودش 

از این تیم جدا شد، دو بازیکن کروات به نام شیمه و کرپیچ هم در همان 

مقطع به تراکتور پیوستند که البته با نظر سرمربی اهل ترکیه جذب شده 

بودند و بازیکنان با کیفیتی به‌شمار نمی‌رفتند، اما درنهایت با توافق و بدون 

شکل‌گیری پرونده و دعوای قضایی از این تیم جدا شدند. 

حالا و در دوره حضور آجرلو در استقلال هم مطالبات پین، یامگا و ژستد 

به‌موقع پرداخت شده است و استقلالی‌ها حداقل در ناحیه شکل‌گیری 

پرونده‌های تازه بین‌المللی احساس نگرانی نمی‌کنند. با این وجود 

دردسر بزرگ آجرلو حل و فصل پرونده‌های قضایی گذشته این باشگاه 

و جلوگیری از صدور احکام بین‌المللی علیه این باشگاه است، ماموریتی 

که تا این جای کار به‌خوبی انجام شده، اما در ادامه راه با چالش‌های 

قابل توجهی همراه است. 

 توافق با مدیربرنامه میلیچ، اختلاف با خودش

در نخستین گام پرونده هرویه میلیچ یکی از دردسرهای پیش‌روی باشگاه 

استقلال است که درخصوص مطالبات شخص این بازیکن به‌زودی قابل 

حل‌و‌فصل نخواهد بود. استقلالی‌ها و میلیچ در این خصوص اختلاف‌نظر 

جدی دارند و فیفا باید درخصوص تعیین میزان بدهی بازیکن سابق باشگاه 

استقلال تصمیم‌گیری کند. 

لایحه دفاعیه استقلالی‌ها در پرونده دیاباته بسیار موفق بود و بخش قابل 

توجهی از مطالبات بازیکن اهل مالی را کاهش داد و استقلال پس از کاهش 

میزان بدهی نسبت به پرداخت به‌موقع آن اقدام کرد. این روال درخصوص 

میلیچ هم دنبال می‌شود و استقلالی‌ها امیدوارند با کسر میزان طلب مورد 

ادعای این بازیکن نسبت به پرداخت مبلغ مورد نظر فیفا اقدام کنند. 

با این وجود بخشی از مطالبات میلیچ به قرارداد همکاری مدیر برنامه‌های 

این بازیکن با باشگاه استقلال بازمی‌گشت. براساس قراردادی که در 

زمان امیرحسین فتحی، مدیرعامل اسبق استقلال به امضا رسیده بوده 

مدیر برنامه‌های میلیچ قرار بود 40 هزار دلار از 

باشگاه استقلال دریافت کند. با خسارت 

تاخیر دیرکرد که تقریبا دو سال از آن 

گذشته این مبلغ به بیش از 52 هزار دلار رسید، اما آجرلو خواستار توافق 

با مدیربرنامه‌های میلیچ برای کاهش این مبلغ و تسویه‌حساب نهایی 

شد. با مذاکرات صورت گرفته و در‌حالی که طرف مقابل با شکایت از 

باشگاه استقلال می‌توانست بیش از 60 هزار دلار از این باشگاه مطالبه 

کند درنهایت با دریافت 25 هزار دلار رضایت داد و این پرونده در این 

مرحله ختم به خیر شد. استقلالی‌ها حالا باید برای ورود به بخش دوم 

پرونده مطالبات میلیچ و دفاع از لایحه مورد‌نظر خودشان درخصوص 

طلب خود این بازیکن آماده باشند. 

البته درباره هرویه میلیچ چندی پیش در »فرهیختگان« نوشتیم که این بازیکن 

نیز در شکایت به کمیته تعیین وضعیت فیفا حدود 550 دلار درخواست کرد 

تا استقلال درصورت محکومیت این مبلغ را به این بازیکن پرداخت کند. در 

موعد اول مسئولان استقلال تا 20 دی‌ماه فرصت داشتند تا دفاعیه‌ای را 

در این خصوص به فیفا رسانده و از حق خود در این پرونده دفاع کند. اما از 

آنجایی که این پرونده در مرحله ارسال مدارک به طول انجامید حالا و طبق 

شنیده‌های »فرهیختگان« باشگاه استقلال از فیفا درخواست کرده است 

تا 20 ژانویه یعنی امروز این مرحله به تعویق بیفتد. البته شنیده می‌شود 

با یک دفاع خوب، بیشتر از نیمی از مبلغ درخواستی میلیچ کسر خواهد 

شد و احتمالا این رای نیز تا حدود 200 هزار دلار کاهش پیدا خواهد کرد. 

 پرداخت دو قسط از طلب پورتیموننزه و رضایتنامه سلمانی

باشگاه استقلال براساس توافق با پورتیموننزه پرتغال رضایتنامه جعفر 

سلمانی را در ازای مبلغ 120 هزار دلار دریافت کرد و این بازیکن را به خدمت 

گرفت. حالا موعد واریز دو قسط از این مبلغ فرا رسیده و استقلالی‌ها در 

هفته گذشته 80 هزار دلار از طلب باشگاه پرتغالی را پرداخت کردند. بر این 

اساس پورتیموننزه 40 هزار دلار دیگر از استقلال طلب دارد که در قسط 

بعدی به این باشگاه پرداخت خواهد شد و به‌نظر می‌رسد در این انتقال هم 

دردسر تازه و دعوای حقوقی دیگری آبی‌های پایتخت را تهدید نخواهد کرد. 

 سه چالش بعضا بزرگ باقی‌مانده، پیش‌روی استقلال

با ختم به خیر شدن پرونده شیخ دیاباته و مدیر برنامه‌های میلیچ و احتمالا 

خود این بازیکن حالا 3 چالش بعضا بزرگ دیگر پیش‌روی باشگاه استقلال 

قرار دارد؛ پادوانی، استراماچونی و باشگاه کورتریک بلژیک. پرونده 

استراماچونی یکی از دردسرهای بزرگ این باشگاه محسوب می‌شود و 

چیزی حدود یک‌و‌نیم‌میلیون یورو باید به وی پرداخت شود، هرچند برخی 

امیدواری‌ها در این خصوص وجود دارد که این مبلغ تا زیر یک میلیون دلار 

کاهش پیدا کند. پرونده پادوانی از حساسیت و ظرافت قابل توجهی برخوردار 

است و البته طلب باشگاه کورتریک بلژیک در ازای انتقال محمد نادری به 

استقلال در حدود 100 هزار دلار است که آسان‌ترین چالش پیش‌روی 

این باشگاه محسوب می‌شود. 

با توجه به حساسیت آجرلو نسبت به پرونده‌های بین‌المللی استقلالی‌ها 

با پیگیری جدی به‌دنبال حل و فصل این سه پرونده خواهند بود. با 

این وجود انتظار می‌رود طلب استراماچونی سخت‌ترین آزمون و چالش 

مالی این باشگاه در ماه‌های آینده باشد. پرونده پادوانی در‌‌صورت رد ادعا 

و غرامت سنگین این بازیکن دردسرساز نخواهد بود و با پرداخت 

حدود 100 هزار دلار این پرونده نیز بسته خواهد شد، اما 

در‌صورتی که مدافع سابق استقلال در این پرونده 

پیروز شود، مشکلات بزرگ و بی‌سابقه‌ای برای 

این باشگاه ایجاد خواهد شد و درنهایت طلب 

باشگاه بلژیکی هم در مذاکرات دوجانبه 

پیگیری خواهد شد و باشگاه استقلال 

باید به‌منظور پرداخت این مبلغ 

هرچه سریع‌تر اقدام لازم را 

به‌عمل بیاورد. 

اخیرا رسانه‌ها مدعی شده‌اند یک لژیونر برای ادامه رقابت‌های فصل بیست‌ویکم 

به جمع استقلالی‌ها اضافه خواهد شد و از اسامی‌ای مانند کاوه رضایی، سعید 

عزت‌اللهی صحبت به میان آمد؛ اما روز گذشته خبری درباره پیوستن علی کریمی 

در نیم‌فصل دوم به استقلال منتشر شد. این درحالی است که فعال در رابطه 

با تمایل برای جذب این بازیکن که تحت قرارداد با کایسری‌اسپور ترکیه است 

هنوز خبر رسمی و حتی گمانه‌زنی‌ای ازسوی کادرفنی استقلال و شخص فرهاد 

مجیدی منتشر نشده است. این روزها دو هافبک دفاعی استقلال یعنی مهدی 

مهدی‌پور و زبیر نیک‌نفس نیز در اوج آمادگی و شرایط ایده‌آل به‌سر می‌برند و با 

وجود روزبه چشمی که او نیز در فصل جاری هر زمانی که کادرفنی به وی اعتماد 

کرده، از خوب‌های استقلال بوده به‌نظر نمی‌رسد استقلال در این نقطه از زمین 

با نقطه‌ضعف خاصی روبه‌رو باشد مگر اینکه کریمی برای یک پست دیگر یعنی 

بازیساز که اتفاقا در روزهای واپسین حضور در استقلال نشان داد به یک بازیکن 

قابل در این پست تبدیل شده است، مدنظر کادرفنی باشد. 

هافبک اسبق استقلال که فصل گذشته را در قطر سپری کرد درحالی که در 

پیش‌فصل گذشته شایعات زیادی درباره بازگشتش به فوتبال ایران شنیده 

می‌شد، ترجیح داد راهی سوپرلیگ ترکیه و تیم کایسری شود اما در روزهای 

ابتدایی شهریورماه در تمرینات این تیم دچار آسیب‌دیدگی از ناحیه لگن شد و 

تحت عمل جراحی قرار گرفت و تا نیم‌فصل از میادین دور بود. این اتفاق باعث 

شد کایسری تصمیم به فسخ قرارداد با این بازیکن تا نیم‌فصل بگیرد و در قراردادی 

جدید، او را از ابتدای نیم‌فصل دوم دراختیار داشته باشد. 

کریمی همچنین طبق گزارش برخی رسانه‌ها، قرارداد خود را بخشید و تنها هزینه 

درمانش را در این فاصله تا بهبودی دریافت کرد. این اقدام مورد توجه هواداران 

کایسری قرار گرفته و با تمجید رفتار این بازیکن ازسوی آنها همراه شد. کریمی 

در روز آخر تابستان امسال در آلمان جراحی کرد. با همه این تفاسیر اگرچه این 

بازیکن هنوز به آمادگی صددرصدی نرسیده است اما با طی‌شدن روزهای آخر 

نقاهت، کم‌کم آماده حضور در میادین شده و احتمالا از اسفندماه مهیای حضور 

در میدان خواهد شد. کریمی فعال تمرینات اختصاصی خود را آغاز کرده تا هرچه 

سریع‌تر آماده بازگشت به میادین شود. 

 منوچهری: انتقال کریمی به‌سود تیم ترکیه‌ای است

امین منوچهری، مهاجم اسبق استقلال که با علی کریمی روابط صمیمانه‌ای 

دارد درخصوص احتمال پیوستن وی به استقلال به »فرهیختگان« گفت: »شرایط 

فعال سخت است اما نشدنی نیست. خود علی دوست دارد این اتفاق بیفتد و 

دوباره به استقلال برگردد و من هم امیدوارم این اتفاق بیفتد، هرچند هنوز او 

به آمادگی صددرصدی نرسیده و اگر صددرصد آماه شود می‌توان به این انتقال 

امیدوار بود. البته اگر این اتفاق بیفتد این انتقال به‌صورت قرضی خواهد بود، 

هرچند کایسری نیز باید در این مورد مجوز لازم را بدهد. البته این اتفاق به‌سود 

تیم ترکیه‌ای نیز خواهد بود، چراکه کریمی می‌تواند در استقلال به شرایط ایده‌آل 

برای بازی کردن رسیده و از آنجایی که با این بازیکن قرارداد دارد، کریمی می‌تواند 

فصل بعدی را با یک شرایط بسیار خوب به ترکیه برگردد.« 

w w w . F D N . I R

ورزش f a r h i k h t e g a n o n l i n e

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نسیم شیرازی
خبرنگار

پاسخ معاون وزیر ورزش به »فرهیختگان« درباره حضور بانوان در ورزشگاه‌ها: 

مسیر رسیدن زنان به حقوق اولیه ورزشی را هموار می‌کنیم
بانوان نماینده در مجلس: چه سوال سختی! بعدا صحبت می‌کنیم

فیفا خیلی صریح به فدراسیون فوتبال ایران برای حضور خانم‌ها در 

ورزشگاه هشدار داد؛ می‌نویسیم هشدار، چون این دقیقا همانی 

است که مدنظر فیفاست. هشدار برای آنچه از نگاه فیفا درست 

است و این اتفاق باید تا 7 بهمن‌ماه محقق شود. ماجرای حضور 

بانوان در ورزشگاه‌ها از آبان‌ماه به‌صورت یک مطالبه مورد بحث قرار 

گرفت و در سکوت مسئولان این ماجرا در آذرماه به اوج خود رسید 

تا ماحصل برگزاری جلسه‌های پشت درهای بسته، خبری باشد 

که دیروز روی سایت‌ها رفت. خبری مبنی‌بر اینکه سهم خانم‌ها 

از سکوهای ورزشگاه آزادی در بازی‌های عراق و امارات 2 هزار نفر 

در مقابل 8 هزار بلیت برای آقایان است و شاید این بلیت‌فروشی و 

گزینشی نبودن حضور بانوان در ورزشگاه آغازی برای حقی است 

که خانم‌ها برای حضور در ورزشگاه‌ها از مسئولان می‌خواهند. در 

این میان، البته موضوع مورد بحث فقط حضور خانم‌ها در ورزشگاه 

مقابل چشمان جانی اینفانتینو که 7 بهمن به ایران می‌آید، نیست. 

موضوع هشدار جدی فیفاست مبنی‌بر اینکه تماشاچیان خانم حق 

تماشای بازی‌های لیگ را هم باید داشته باشند. یعنی این موضوع 

فقط به دو بازی انتخابی جام‌جهانی ختم نمی‌شود و باید از اساس 

فکر جدی‌تری برای این موضوع بشود. 

در این میان، معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده از حضور 

زنان در ورزشگاه حمایت کرده و این نگاه انسیه خزعلی انگار تاثیر 

مثبتی روی روند ورود بانوان به ورزشگاه‌ها هم گذاشته است. خزعلی 

شاید جزء اولین مسئولان در حوزه بانوان بود که به‌طور علنی از حق 

بانوان برای حضور در ورزشگاه‌ها البته فعلا برای بازی با عراق و امارات 

گفت و هنوز درباره حضور تماشاچیان و البته تماشاچیان خانم در 

لیگ‌های فوتبال صحبت رسمی نشده است. معصومه پاشایی، 

نماینده مرند و جلفا در مجلس نیز پیش از این دیدار تیم‌های 

پرسپولیس و تراکتور را از نزدیک تماشا کرده بود و به‌عنوان اولین و 

البته تنها نماینده خانم مجلس موضعش را در این‌باره به‌طور آشکار 

بیان کرد. او در حاشیه این دیدار درباره ورود خانم‌ها به ورزشگاه‌ها 

گفته بود: »فیفا درحال بررسی آن است و من هم موافق این مساله 

هستم و امیدوارم تمام دختران ایران عزیزمان در ورزشگاه حضور پیدا 

کنند. می‌توانیم جایگاه‌های ویژه را برای بانوان فراهم کنیم و حیف 

است که همه از این لذت برخوردار نباشند.« 

طی یک ماه و نیم گذشته تماس‌های »فرهیختگان« برای پرسش 

از نماینده‌های خانم در مجلس برای اعلام نظرشان درباره حضور 

خانم‌ها در ورزشگاه‌ها بی‌نتیجه ماند. گوشی‌ها یا روی تلفن 

همسران دایورت می‌شد یا با ارسال پیام در حد »پیام بدهید؛ 

درصورت لزوم تماس گرفته می‌شود.« خلاصه می‌شد. البته در 

این میان سه نماینده خانم هم بعد از پیگیری‌های زیاد پاسخ‌های 

مشابهی گفتند. پاسخ‌هایی ازجمله »این سوال را برایم بفرستید تا 

بعد از فکر پاسخ دهم.« یا »چه سوال سختی! الان نمی‌توانم پاسخ 

دهم.« یا »این سوال سختی است و هر وقت پاسخ بقیه نماینده‌ها 

را گرفتید به من زنگ بزنید!« تمام آنچه که از صحبت با سه خانم 

نماینده مردم در مجلس به دست آمد، همین بود. حالا که فدراسیون 

فوتبال از بلیت‌فروشی برای بازی‌های تیم ملی ایران می‌گوید یعنی 

توانسته مجوزهای لازم برای حضور بانوان را فراهم کند. مجوزهایی 

که یک‌سوی آن هم به پیگیری‌های معاونت وزارت ورزش در بخش 

بانوان برمی‌گردد. مریم کاظمی‌پور در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

از مطالبه حق بانوان در این بخش صحبت کرد و گفت: »در ارتباط 

با حضور بانوان در ورزشگاه هم به‌عنوان یکی از مطالبات جامعه 

علاقه‌مند به ورزش؛ اقداماتی انجام داده‌ایم.« 

او که به‌همراه انسیه خزعلی جلساتی را طی چند ماه گذشته 

پیگیری کرده است، از ورود بخش‌های نظارتی، امنیتی و سایر 

مراجع اجرایی به این موضوع گفت و افزود: »جلسات روبه‌جلو پیش 

می‌رود و با حمایت‌های خانم خزعلی این موضوع جریان دارد و اداره 

می‌شود و نتایج مقدماتی هم مطرح و بیان شد. برای حضور بانوان 

در ورزشگاه‌ها باید توسعه‌های زیرساختی فرهنگی و اجتماعی در 

مکان‌های ورزشی نیز انجام شود و ما در این خصوص تلاش جدی 

و پیگیری مستمری داریم تا تمام شرایط را تسهیل کنیم.« 

کاظمی‌پور برای حضور خانم‌ها در ورزشگاه‌ها معتقد است: »باید 

مسیر را هموار کنیم تا بانوان کشورمان بتوانند از حقوق اولیه ورزشی 

خودشان برخوردار باشند و این حضور هم یکی از آن موضوعات 

است. تمام توان خود را به‌کار گرفته‌ایم تا علاوه‌بر اولویت‌های نظام 

جمهوری اسلامی ایران، حقوق بین‌المللی فدراسیون فوتبال را هم 

در این زمینه درنظر بگیریم.« 

او البته میان صحبت‌هایش از حضور بانوان در ورزشگاه‌ها، برای 

تیم ملی فوتبال ایران در جام ملت‌های آسیا هم آرزوی موفقیت و 

اظهار امیدواری کرد که این تیم در این جام بدرخشد و گفت برای 

پیشرفت رشته‌های تیمی و توپی بانوان اقدامات خوبی را انجام 

داده و می‌دهند. 

حالا باید منتظر ماند و نتیجه ورود همه‌جانبه دستگاه‌های اجرایی 

و دولتی و امنیتی به این موضوع را دید. باید دید مساله حضور 

بانوان در ورزشگاه‌ها در حد بازی‌های مقدماتی جام‌جهانی 

مقابل چشمان رئیس فیفا خواهد ماند یا این‌بار جدیت فیفا در 

این مورد باعث هموار کردن شرایط حضور بدون گزینش خانم‌ها 

در ورزشگاه‌ها خواهد شد. ورزشگاه‌هایی که این روزها مانند دو 

سال گذشته به‌واسطه کووید-19 خالی از تماشاچیان است، 

7 بهمن‌ماه قرار است شاهد حضور 2 هزار تماشاچی خانم و 8 

هزار تماشاچی آقا باشد. تماشاچیانی که از حالا منتظر باز شدن 

سامانه بلیت‌فروشی هستند و مسئولان از همین حالا باید فکری 

برای ترافیک سامانه بلیت‌فروشی و مشکلات احتمالی آن و بازار 

سیاه بلیت باشند. باید دید بازی‌های مقدماتی جام‌جهانی مقدمه 

حضور تماشاچیان خانم در ورزشگاه‌ها برای تماشای مسابقات 

تیم‌های مورد علاقه‌شان هم خواهد بود یا همه‌چیز تا هشدار 

بعدی متوقف خواهد شد!

پنجشنبه ۳۰ دی ١٤٠٠   شماره 3۵۱۴

مطالبات خارجی‌های فعلی، شیخ، مدیربرنامه میلیچ و پورتیموننزه پرداخت شد

یک 3 چالش بعدی استقلال پادوانی، استرا و کورتر
استقلال کمیته ویژه برای باز نشدن پرونده جدید در فیفا تشکیل داد

 منوچهری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 
انتقال قرضی به‌نفع کایسری است

یمی دوست دارد   کر
به استقلال برگردد


